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Dotyczy postgpowania: Dostawa autobusu przystosowanego do przewozu o0s6b
niepelnosprawnych w ramach projektu pn. ,,Droga bez barier”

Numer ogloszenia: 612162-N-2020 z dnia 2020-11-18

Stosownie do art. 38 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. — Prawo Zaméwien Publicznych
(Dz. U. 22019 r., poz. 1843 z p6zn. zm.), w zwigzku z pytaniami Wykonawcow dotyczacymi
tresci SIWZ, ktore wplynely w postgpowaniu pn. Dostawa autobusu przystosowanego
do przewozu os6b niepelnosprawnych w ramach projektu pn. ,,Droga bez barier”,
Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd z manualng skrzynig biegow?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy nie dopuszcza dostawy pojazdu z manualng skrzynig biegow.

Pytanie nr 2:
W  Zalgczniku nr 1 do SIWZ, punkt [ , Parametry techniczno-uzytkowe”, pozycja

20 Zamawiajgcy okresla wymiary zewnmetrzne pojazdu w  nastepujgcy  sposob:
., diugosc/szerokos¢ nie mniej niz 7,20m/2,0, wys. 2,6 m”. Prosimy o wyjasnienie, czy zapis ten
nalezy rozumie¢ w taki sposob, ze wysokos¢ pojazdu mierzona od miejsca styku opon
z podlozem do poziomu najwyzej polozonego punktu pojazdu powinna wynosi¢ nie mniej niz
2,6 m. Pytanie to motywujemy faktem, zZe juz sama wysokos¢ pojazdu bazowego przekracza
2,6 m, a opis przedmiotu zamowienia obejmuje rowniez montaz klimatyzacji dachowej,
ktora dodatkowo zwieksza catkowitq wysokos¢ pojazdu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy formutujgc parametry techniczno-uzytkowe autobusu w poz. 20 zalgcznika nr 1
do SIWZ uzyt omytkowo sformutowania , diugosc¢/szerokosé¢ nie mniej niz 7,20m/2,0,
wys. 2,6 m”. Intencjqg Zamawiajgcego byto wskazanie minimalnych wymiarow dla wskazanych
trzech wielkosci: dlugosé, szerokos¢, wysokosé. Zamawiajgcy W celu wyeliminowania
niejasnosci prostuje w tym wzgledzie zapis poz. 20 zatgcznika nr 1 do SIWZ w ten sposob,
iz otrzymuje on brzmienie: ,, Wymiary zewnetrzne: diugosé¢ nie mniej niz 7,20 m, szerokos¢
nie mniej niz 2,0 m, wysokos¢ nie mniej niz 2,6 m”. Formutujgc wymagania dotyczgce
Wysokosci pojazdu Zamawiajgcy ma na uwadze wymiar mierzony od miejsca styku opon
z podtozem do poziomu najwyzej potozonego punktu pojazdu.

Powyzsze wyjasnienia stanowig integralng czgs¢ SIWZ.
Zatwierdzit:

Zastepca Wéjta Gminy Plo$nica
Katarzyna Zakrzewska



